

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** November 8. és 12. között, hétfőtől péntekig egészséghetet rendeznek Algyón. Szerda kivételével mindennap 9 és 14 óra között tüdőszűrő busz várja a helyieket a faluház előtti parkolóban. Szerdán 11 és 16 óra között üzemel a tüdőszűrő busz.

**ÁSOTTHALOM.** A gondozási központ fennállásának 15. évfordulója alkalmából ma este 6 órától jubileumi jótékonyági bált rendeznek a Fényes fogadóban. Ünnepi köszöntőt mond Petró Ferenc polgármester, valamint Kása Gabriella intézményvezető. Fellépnek Zsurkán Zsannett operett- és szanzonekés, Pocsai Zsolt és Szögi Bettina, valamint Horváth Péter és Szögi Barbara táncos. A zenét a Bohém fiúk szolgáltatják, s meglepetés műsorral is kedveskednek a bál résztvevőinek, amelyre a bál belépőjegy ára kétezer forint.

**BALÁSTYA.** Az egészségét vizsgálatai, előadásai a hét végére szünetelnek, de hétfőtől újra folytatódnak egészen csütörtökig. Hétfőn az általános iskolában a dohányzásról tart előadást Tóth Sándorné védőnő. Az előadást követlen, őszinte beszélgetés követi.

**DOMASZÉK.** A domaszéki önkormányzat felülvizsgálja a temetőben megváltozott sírhelyekről készült nyilvántartást, ezért a falu vezetői kérik, hogy a hozzátartozók november 30-ig jelentsék be a polgármesteri hivatal költségvetési csoportjánál, hogy hol helyezkedik el a megváltozott sír, és mikor jár le a sírhelymegváltás ideje. A bejelentéseket az ügyfélfogadási időben tehetik meg a polgármesteri hivatalban.

**KISTELEK.** Ma délelőtt 9 órakor nyitják meg az V. kisteleki gasztronómiai fesztivált és mezőgazdasági kiállítást a sportcsarnokban. Fél 10-kor kezdődik a mezőgazdasági konferencia szakmai előadásokkal a rendezvényházban. Délután 3 órától borkóstoló és borverseny lesz a kertbarát kör és a Kisteleki Hegyközség szervezésében az Aqua Hotel éttermében. Este fél 6-kor a gyermekeket várják a Grimm-Busz Színház társulatának Herkules című zenés komédiájára. Este 6 órától A Mi gasztronómiánk címmel vacsoraversenyt rendeznek pörkölt, sült és sütemény kategóriában. A zsűrizés után lakoma következik – kisteleki módra. Este 8 órától bordalokat ad elő a Viva Bacchus énekegyüttes. A kiállítás és fesztivál egész napos kísérfőprogramja a mezőgazdasági kiállítás, a látványkonyhák bemutatója és a kóstolók.

**RUZSA.** Jógatanfolyam indul a Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtárban kellő számú jelentkező esetén. Az első megbeszélést november 11-én, csütörtökön este 6 órától tartják. Jelentkezni és érdeklődni az 585-182-es telefonszámon lehet, illetve a helyszínen a megadott napon. A szervezők szeretettel várnak minden érdeklődőt.

**SZEGED.** A Millenniumi Kávéházban hétfőn este 6 órától Bozsó Márton fotókiállításának megnyitójára várják az érdeklődőket. A kiállítás november 15-éig tekinthető meg, a szervező a Bölcső DKMT Kulturális Egyesület.

**MÁRTÉLY.** Perselyes aprópénzgyűjtést szervez a Magyar Vöröskereszt helyi szervezete november 24-éig. A befolyt összeget várhatóan a december elsején tartandó véradásra fordítják.

Most tizenkettő, a bővítés után 40 gyermeket tudnak elhelyezni

# Domaszéki bölcsődeöröm

Domaszéken idén nyílt meg a bölcsőde, az óvoda mellé építettek meg a legkisebbek napközbeni ellátására alkalmas épületet. Most újabb pályázattal az intézmény bővítését tervezik.

Pályázati pénzből épített az óvoda mellé egy épületet a domaszéki önkormányzat. A Szeged vonzáskörzetéhez tartozó község bölcsődéjének építését, a 32 millió forintos beruházást 11 millió forinttal támogatta az állam. A kisdédóvára nagy az igény, ezért most az intézmény bővítését tervezik – tudtuk meg *Börcsők Lajos* polgármestertől.

A bölcsődében *Jakus Imréné* vezető fogadott bennünket: méltán büszke az épületre, hiszen a csoportszoba berendezése gyönyörű, a polcokon készségefejlesztő, természetes alapanyagú játékok várják a gyerekeket – ezeket szintén pályázati pénzből vásárolták. Az udvari játékok tavaszra lesznek készen. A bölcsődevezetőtől megtudtuk, azok az anyukák hozzák a gyerekeiket, akik szeretnének visszamenni dolgozni. Vannak olyanok is, akik a gyes mellett azért veszik igénybe a félnapos gondozást, mert így el tudnak végezni egy-egy tanfolyamot, s nagyobb esélyük lesz arra, hogy a három év letelevel munkába álljanak.

Most, a beszoktatási időszakban



A kétéves Mígh Niki most ismerkedik a bölcsődével

Fotó: Schmidt Andrea

csak négy gyermek jár a bölcsődébe, a program szerint tíznaponként érkezik egy újabb kisgyerek. A beszoktatás megkezdődött. *Jakus Imréné* hangsúlyozta: azért a lép-

csőzetes megoldást alkalmazzák, mert a gondozónőhöz szoktatják a gyerekeket, a személyes kapcsolat ebben a korban ugyanis nagyon fontos. Így két, két és fél hónap alatt telik meg az intézmény.

*Míghné Balogh Aranka* legkisebb gyermekével, a kétéves *Niki*vel ül a szőnyegen. *Niki* nagyon barátságos kislány, hoz egy fakanalat, azzal kavargatja a tászkám tartalmát. Gyorsan megismerjük, spenótot főz nekem, mert azt nagyon szeretem. Az édesanya elmondja, a *Juhász Gyula* Tanárképző Főiskolára jár, nyelvet is szeretne tanulni, s három gyermek mellett nagy köny-

nyebbség, hogy a legkisebbet is el tudja helyezni napközben. *Tamás* negyedik osztályos, *Betti* másodikos, *Nikinek* pedig most kezdődött a bölcsi, de a beszoktatással jól haladnak: a kislány szeret itt lenni.

Ha a pályázat, amelyen a domaszékiek 80 millió forintot igényeltek, sikeres lesz, az új épületet jövőre építik meg, így újabb két csoportszobát kap a kisdédóvó. A tervek szerint a kibővített domaszéki bölcsőde 2006. január 1-jétől összesen 40 kisgyermeket tud majd fogadni a mostani 12-vel szemben.

NYEMCSOK ÉVA

## KISDEDÓVÓ MUNKAHELY

Egyedülálló módon találtak megoldást Domaszéken a bölcsőde bővítésére – magyarázta *Gulácsiné Somogyi Ilona* jegyző. Egy uniós pályázat a munkanélküli nők munkába állását támogatja. Domaszéken úgy látják, ha az édesanyák nap közben biztonságos helyen tudhatják kicsinyeiket, akkor vissza tudnak menni dolgozni. Így a pályázati kiíráshoz éppen passzolt a program: a bölcsőde tovább bővítésével megoldható a gyermekelhelyezés és egyben a munkába állás. A bővítéssel új munkahelyeket is teremtenek, s azt tervezik, domaszékieket alkalmaznak majd.

Haditengerészeti kiállítás nyílt a szegedi Fidesz-székházban

## A Monarchia hadiflottája



Türelemjáték lehetett egy-egy ilyen makett elkészítése

Fotó: Gyenes Kálmán

Hét hajó makettjét csodálhatják meg az érdeklődők a Fidesz szegedi székházában, a Victor Hugo utcában. Az elfeledett hadiflotta – az Osztrák-Magyar Monarchia haditengerészete címmel nyílt tegnap kiállítás a Szabad Tér kiállítóteremben. Az egyik szervező, *Hüvös László* önkormányzati képviselő elmondta: korabeli ábrákon, fényképeken, rajzokon ismerhetik meg a

hadihajókat a látogatók, és azok részletes leírását is tanulmányozhatják. A kiállított makettek apró alkatrészeit a szegedi *Balogh Tamás* és *Hüvös Ferenc* készítették. A két hajóépítő a Monarchia haditengerészetére specializálódott, különösen kedvesek számukra a flotta Ganznál épült magyar egységei. A kiállítás november 12-éig tart nyitva.

## Beteg ember kóborolt a határnál

Egy hiányos öltözetű, zavartan és agresszívan viselkedő embert találtak a határőrök Rösze közelében. Mint kiderült, a férfi pszichiátriát kezelte. A Tisza Határvadász Század járőrei lakossági bejelentés alapján igazoltatták a férfit egy rözskei tanya közelében. A férfinál semmiféle személyazonosító okmány nem volt. Az igazoltatáskor agresszívan viselkedett, ezért megbilincseltek. A személyazonosításkor derült ki, hogy a férfi nem áll körözés alatt és nem lett bűncselekmény áldozata. A határőrök a Szegedi Tudományegyetem pszichiátriái osztályától megtudták, hogy a férfi korábban gyógykezelés alatt állt az intézményben alkoholizmus miatt. A beteget átadták a pszichiátriái osztálynak.

Új terepjárót kapnak a rözskei tanyaiakért dolgozók

## Hétszáz embert látnak el a gondnokok

Két éve működik a tanyagondnoki szolgálat Rözskén. A szakminisztérium támogatásával hamarosan lecserélik a régi autót, és a gondnokok terepjáróval járhatnak a külterületre.

A tanyagondnoki szolgálatra nagy szükség volt Rözskén, hiszen a 3450 lakos közül 700 él a tanyavilágban. Két-két főállású tanyafelelős és tanyagondnok látja el a környéken a szolgálatot: ebédet, gyógyszert visznek a betegekhez, de arra is volt példa, hogy egy egyedülálló édesanya kisfiát ok hozták haza a kórházból. A mellettük dolgozó öt önkéntes segítő is tanyán él.

*Magyar László* polgármester úgy tapasztalja, hogy manapság kétféle ok miatt költöznek az emberek a tanyára. Vagy rossz szociális körülmények miatt keresnek menedéket távol falutól és várostól, vagy pedig értelmisé-

## HÍREK

### BEMUTATKOZOTT A FELSŐVÁROSI CIVIL EGYESÜLET

Bemutatkozott tegnap Szegeden a közelmúltban létrejött Felsővárosi Civil Egyesület. *Molnár Ferenc* alelnök tájékoztatása szerint a szervezet szigorúan politikamentes, célja kulturális és szabadidős programok szervezése. Azt szeretnék, ha rendezvényeikhez minél többen csatlakoznának a felsővárosiak közül. Külön figyelmet fordítanak arra, hogy a diákokat is bekapcsolják az egyesület életébe. A *Sándor Zoltán* elnökségével működő egyesület sikerrel rendezte meg nemrégiben a Bertalan híd lábánál az első felsővárosi napokat. Közéleti tevékenységükkel, a városrészek gondjainak fölmerésével és tolmácsolásával segítik a terület önkormányzati képviselőinek munkáját.

### JÁTÉKOT GYŪJT A FIDESZ

Jótékonyági gyűjtést szervez a Fidesz női tagozata. A fővárosban november 28-án jótékonyági gálát rendeznek, és ehhez kapcsolódóan kezdeményez játékgyűjtést a megyei szervezet – tájékoztatott *Farkasné Pocsai Blanka* szegedi önkormányzati képviselő. Várnak használt, de jó állapotú, és nemes felajánlásként új játékokat is. Szegeden a Fidesz *Victor Hugo* utcai központjában gyűjtik az adományokat napközben, de Makón, Hódmezővásárhelyen és Mórahalmon is leadhatók a játékok magánszemélyeknél, akik vállalták azok begyűjtését.

### ESIK

*Paulovkin Boglárka*: Esik című kiállítása nyílik november 8-án este 7 órakor a szegedi Grand Caféban (Deák Ferenc utca 18). A kiállítást lapunk munkatársa, *Podmaniczky Szilárd* írja nyitja meg.